
  

          COMUNE DI BOBBIO PELLICE 
                                                                       Città Metropolitana di Torino
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 58 
 

Oggetto: PROTOCOLLO D'INTESA SULLA RETE DI SOCIAL HOUSING SUL 
TERRITORIO PINEROLESE. APPROVAZIONE. 
 
 
L’anno duemilaventiquattro, addì  ventisei, del mese di luglio, alle ore 19:00 nella solita sala 
delle adunanze  regolarmente Convocata, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei 
Signori:  
 
VIGNOLA MAURO - Sindaco Presente 
DUVAL LORENZO - Vice Sindaco Presente 
CHARBONNIER ELISA - Assessore Presente 
 
Ne risultano presenti n. 3 e assenti n. 0. 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale MATINA Dr. Emanuele 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta.  
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OGGETTO:  PROTOCOLLO D'INTESA SULLA RETE DI SOCIAL HOUSING SUL 
TERRITORIO PINEROLESE. APPROVAZIONE. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

A relazione del Sindaco, VIGNOLA Mauro, il quale riferisce quanto segue: 
 
VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 8 del 24/04/2024, avente ad oggetto 
“Esame ed approvazione conto del Bilancio Esercizio Finanziario 2023”; 
 
VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 38 del 20/12/2023 avente ad oggetto 
“Esame ed Approvazione Nota di Aggiornamento al Documento Unico di Programmazione 
Semplificato (DUPS) 2024 – 2026”; 
 
VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 39 del 20/12/2023, avente ad oggetto 
“Esame ed approvazione del Bilancio di Previsione Finanziario per il triennio 2024/2026”; 
 
RICHIAMATA la delibera di Giunta Comunale n. 48 del 26/06/2024 di attribuzione al 
Sindaco della responsabilità dei Servizi; 
 
VISTO che si rende necessario provvedere ad approvare un protocollo di intesa “sulla rete di 
social housing sul territorio pinerolese” in caso di permanenza in strutture di residenti nel 
Comune e che quindi il Comune stesso deve impegnarsi a farsi carico delle spese di gestione 
per il periodo di permanenza (acqua, luce, riscaldamento) risultanti da consuntivo a cura 
dell’ente gestore della struttura; 
 
VISTA la comunicazione pervenuta dall’Ufficio Case Città di Pinerolo di trasmissione 
dell’appendice del protocollo d’intesa da firmare e approvare dall’Ente; 
 
RITENUTO di poter procedere in merito all’approvazione di tale appendice; 

 
PROPONE 

 
Alla Giunta Comunale, di approvare l’appendice di cui all’allegato; 
 

LA GIUNTA COMUNALE  
 

UDITA la relazione del Sindaco; 
 
VISTO l’art.159 del T.U. Dlgs. n.267 del 18.08.2000; 
 
ACQUISITI i pareri favorevoli espressi sulla proposta della presente deliberazione, ai sensi 
dell’art. 49, c.1,  del D.L. 18 agosto 2000, n.267 e s.m.i.: 
 

- In ordine alla regolarità tecnica del Responsabile del Servizio interessato; 
- In ordine alla regolarità contabile del Responsabile del Servizio finanziario; 
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CON VOTI unanimi e favorevoli espressi nelle forme di legge 
 
 

DELIBERA 
 
DI APPROVARE l’appendice del protocollo di intesa sulla rete di social housing sul territorio 
pinerolese in caso di permanenza in strutture di residenti nel Comune e che quindi il Comune 
stesso deve impegnarsi a farsi carico delle spese di gestione per il periodo di permanenza 
(acqua, luce, riscaldamento) risultanti da consuntivo a cura dell’ente gestore della struttura; 
 
DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile, per accertata urgenza, con 
separata unanime votazione favorevole, resa dagli aventi diritto nelle forme di legge. 
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IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

VIGNOLA MAURO MATINA Dr. Emanuele 


